
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик  товару:  

Насоси в асортименті, гідромотор 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Найменування: Комунальне підприємство «Експлуатаційне лінійне управління 

автомобільних шляхів» 

Місцезнаходження  замовника: 69035, вул. Володимира Грищенка, 23, м. Запоріжжя, 

Запорізька область, Україна 

Ідентифікаційний код замовника: ЄДРПОУ 03345018 

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 

Насоси в асортименті, гідромотор; код «42120000-6 Насоси та компресори» за ДК 

021:2015 Єдиного закупівельного словника.  

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

відкриті торги з особливостями  UA-2024-06-06-010781-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

505 400,00 грн. (п’ятсот п’ять тисяч чотириста гривень 00 копійок) з ПДВ 
 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

 

Розмір бюджетного призначення: 

Наказом департаменту муніципального управління Запорізької міської ради від 

19.03.2024 №123р комунальне підприємство «Експлуатаційне лінійне управління                  

автомобільних шляхів» визначено одержувачем бюджетних коштів на виконання заходів, 

згідно з міською цільовою Програмою, розпорядником бюджетних коштів по яким є 

департамент муніципального управління Запорізької міської ради, а саме:  

-КПКВК 1417641 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» (загальний фонд), КЕКВ 2610: 

утримання та експлуатація об’єктів вулично-дорожньої мережі, поточний ремонт об’єктів 

вулично – дорожньої мережі»; 

-КПКВК 1416030 «Організація благоустрою населених пунктів (загальний фонд). 

Відкриті торги з особливостями  на закупівлю товару «Насоси в асортименті, 

гідромотор» оголошені з очікуваною вартістю 505 400,00 грн. (п’ятсот п’ять тисяч чотириста 

гривень 00 копійок) з ПДВ згідно з поданим бюджетним запитом та затвердженими 

асигнуваннями. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Термін постачання — з дати укладання договору по  19 липня  2024 року включно.  

http://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-06-06-010781-a/


Якісні та технічні характеристики заявленої кількості запасних частин до спецтехніки – 

«Насоси в асортименті, гідромотор», визначені з урахуванням реальних потреб замовника, з 

метою утримання спецтехніки в справному, робочому стані, придатної до використання, для 

ефективного виконання різноманітних завдань у  дорожніх та комунальних сферах. 

Найменування Товару, каталожний номер визначені згідно з технічними 

характеристиками спецтехніки. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

1.Товар повинен бути заводського виконання (мати відповідне заводське маркування, 

яке має повністю відповідати технічним характеристикам оригінального товару «еквівалент»), 

новий, без слідів та ознак напрацювання, ремонту, відновлення тощо.  

2.Сколи, тріщини, механічні пошкодження елементів при візуальному огляді не 

допускаються. 

3.Товар повинен бути упакований належним чином, відповідно до нормативного 

документу виробника, що забезпечує його збереження при перевезені та зберіганні. Упаковка 

має забезпечувати не ушкодження, цілісність та комплектність товару під час здійснення 

операцій завантаження-розвантаження, транспортування та тимчасового складського 

зберігання до моменту передання Замовнику. 

 

 
 

 
 


